Ik oefen

Noteer de breuk en het kommagetal. Noteer je antwoord ook in de tabel
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Onderlijn de eenheden. Kleur de duizendsten blauw.

14,625 189,017 4,084 0,123 5,009 0,008

Kleur het bolletje blauw bij het zwaarste cadeautje. Kleur het bolletje groen bij het
lichtste cadeautje. Rangschik dan de gewichten.

0,758 kg

....................

Ik werk zelf uit

Noteer de breuk en het kommagetal. Noteer je antwoord ook in de tabel op de
volgende pagina.

a.
o8 o 76 4= 0076
1.000.
b.
L. - 18 4= 068
1.000
c. 0,700 200
22 o gss 4= 0755
1000

Getallenkennis ,



breuk | B H | T I E t | h | d | duizendsten kommagetal
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Omcirkel.

8 duizendsten: 0,008 0,05 8 000 0,800
4 gehelen en 37 duizendsten: 4,37 0,437 4,073

¥ Onderlijn de eenheden. Kleur de duizendsten blauw.

1,013 165,123 2,004 0,003 0,008 0,654

Kleur het bolletje blauw bij de fles met de grootste inhoud. Kleur het bolletje
groen bij de fles met de kleinste inhoud. Rangschik dan de inhouden.
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Ik denk na

e 5 meisjes lopen 5 minuten. Rangschik de gelopen tijden.
Lieze: 1,305 km 'Marie: 1,350 km | Samia: 1,336 kmljudith: 1,331 km | Camille: 1,323 km

..... LR0km... > 1336km.. > _1331km... > _.1323km.. > .1305km.

@ Kleur wat gelijk is in dezelfde kleur.

2 gehelen en
408 duizendsten

wisSPEL

Speel het spel met de klas. Q
L §




